
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2021 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Муниципальный контроль в Полевом  сельском поселении Новоаннинского  муниципального района осуществляется в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:

- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 31 июля 2020 года №248 –ФЗ «О государственном контроле (надзоре)и муниципальном контроле в Российской  Федерации».Законом Волгоградской области от 28.11.2014 №156-ОД «О закреплении отдельных вопросов местного значения за сельскими поселениями в Волгоградской области» 

- Решение  Думы Полевого сельского  поселения № 68/136 от 27.08.2021г.;

- Решение  Думы Полевого сельского  поселения № 68/138 от 27.08.2021г.;

- Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

- Федеральным законом от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»;

- постановлением Правительства Российской Федерации от 16.05.2011 № 373 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг»;

- приказом Минэкономразвития РФ от 30.04.2009 № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Уставом Полевого  сельского поселения  Новоаннинского  муниципального района Волгоградской области;

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
2.1. Организация муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения 
Исполнителем функции по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения является администрация Полевого сельского поселения  Новоаннинского муниципального района.

Функцией муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения является регулирование отношений, возникающих в связи с использованием автомобильных дорог местного значения Полевого сельского поселения Новоаннинского  муниципального района, реконструкцией и ремонтом.

Взаимодействие исполнителей функции по муниципальному контролю с другими органами государственного и муниципального контроля в 2021 году не осуществлялось.

Организация муниципального контроля в сфере благоустройства
Функцией муниципального контроля в  сфере благоустройства является соблюдение организациями и гражданами (далее – контролируемые лица) обязательных требований, установленных правилами благоустройства территории Полевого сельского поселения, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг. Взаимодействие исполнителей функции по муниципальному контролю с другими органами государственного и муниципального контроля в 2021 году не осуществлялось
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
3.1. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения 

Выделение бюджетных средств на исполнение функции по осуществлению муниципального контроля в 2021 году не осуществлялось.

Штатные единицы, предусматривающие выполнение функций по контролю, отсутствуют.

3.2. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля в сфере благоустройства.
Выделение бюджетных средств на исполнение функции по осуществлению муниципального контроля в 2021 году не осуществлялось.

Штатные единицы, предусматривающие выполнение функций по контролю, отсутствуют.

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля

4.1. Проведение муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения 

В 2021 году на территории Полевого сельского поселения на муниципальный контроль в отношении юридического лица, осуществляющих деятельность по строительству, содержанию и ремонту дорог не проводился.

Внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводились

4.2. Проведение муниципального  контроля в сфере благоустройства
В 2021 году на территории Полевого  сельского поселения Новоаннинского  муниципального района мероприятия по осуществлению муниципального жилищного контроля не осуществлялись. 

Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
В 2021 году на территории Полевого  сельского поселения Новоаннинского  муниципального района муниципальный контроль в отношении юридического лица, осуществляющих деятельность по строительству, содержанию и ремонту дорог не проводился.

В 2021 году на территории Полевого  сельского поселения  Новоаннинского  муниципального района мероприятия по осуществлению муниципального   контроля в сфере благоустройства не осуществлялись. 
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля

В 2021 году на территории Полевого  сельского поселения  Новоаннинского муниципального района мероприятия по осуществлению муниципального контроля в отношении юридического лица, осуществляющих деятельность по строительству, содержанию и ремонту дорог не проводились.

В 2021 году на территории Полевого  сельского поселения  Новоаннинского  муниципального района мероприятия по осуществлению муниципального  контроля в сфере благоустройства не осуществлялись.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Предложений не имеется.

Приложения
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