Уведомление 
о проведении общественного обсуждения проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям
Настоящим администрация Полевого сельского поселения Новоаннинского муниципального района Волгоградской области уведомляет о проведении общественного обсуждения проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, а также о приеме предложений от участников общественного обсуждения.
Сроки приема предложений: с 01.10.2022 г. по 01.11.2022 г.
Предложения принимаются по почтовому адресу: 403983, Волгоградская область, Новоаннинский район, п.Полевой, ул. Центральная, 5, а также по адресу электронной почты: admpolevaya@yandex.ru.
Контактное лицо разработчика: ведущий специалист Дундукова Н.А., тел. (84447) 5-17-42.
Виды проектов правовых актов: постановление администрации Полевого сельского поселения Новоаннинского муниципального района Волгоградской области.

Наименования проектов правовых актов:

- об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства в Полевом сельском поселении Новоаннинского муниципального района Волгоградской области на 2023 год;

- об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Полевого сельского поселения Новоаннинского муниципального района Волгоградской области на 2023 год

Уведомление о проведении общественного обсуждения, проекты программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, форма согласия на обработку персональных данных участника общественного обсуждения, являющегося физическим лицом, а также иные материалы размещены на официальном сайте разработчика в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: www.полевое34.рф.
Дата составления уведомления: 26.09.2022 г. 

